

# COMUNE DI MUCCIA

# (PROVINCIA MACERATA)

### AREA AMM. E CONTABILE

#### COPIA DI DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

# **REGISTRO GENERALE N.420**

# **DETERMINAZIONE NUMERO 161 DEL 05-09-2019**

OGGETTO: LIQUIDAZIONE FATTURE ALLA DITTA HALLEY INFORMATICA SRL (CIG.ZE62697474) RELATIVE AL SERVIZIO DI ELABORAZIONE STIPENDI ED ADEMPIMENTI FISCALI PER IL PERIODO 01/01/2019 - 31/07/2019.

L'anno duemiladiciannove il giorno cinque del mese di settembre, nel proprio ufficio,

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visti lo statuto comunale ed il regolamento di contabilità dell'Ente;

Visto l'art. 184 del d.lgs. n. 267/2000;

**Visti** gli art. 107 e 108 del d.lgs. n. 267/2000 i quali disciplinano l'attribuzione, ai responsabili degli Uffici e dei Servizi, di tutti compiti di attribuzione degli interventi e dei programmi definiti con gli atti di indirizzo adottati dall'organo politico;

Visto l'art. 3 della legge 13 agosto 2010, n. 136, modificato dagli artt. 6 e 7 del D.L. n. 187 del 12 novembre 2010;

Visto il d.lgs. 33 del 14 marzo 2013;

Visto l'articolo 1, commi 501 e 502 della legge n. 208 del 28 dicembre 2015 (legge di stabilità 2016);

Vista la determinazione dell'ANAC n. 4 del 7 luglio 2011 in materia di tracciabilità dei flussi finanziari;

**Visto** che con determinazione n. 1 (Reg. Gen. 2) del 07/01/2019, è stata impegnata la spesa di euro 5.514,40, relativa al servizio di elaborazione stipendi ed adempimenti fiscali per l'intero anno 2019 fornito dalla Ditta Halley Informatica Srl, con sede in Via Circonvallazione n. 131 – Matelica (MC) - P.Iva 00384350435

Riscontrata la regolarità della documentazione agli effetti contabili e fiscali, ed attesa l'opportunità di procedere alla liquidazione

**Accertato** che la ditta aggiudicatrice risulta essere in regola con il Documento unico di regolarità contributiva (DURC) (N. protocollo INAIL\_16865556 del 12/06/2019 con scadenza 10/10/2019)

Considerato di aver adempiuto agli obblighi di pubblicazione di cui al d.lgs. 33/2013

**Dato atto che** a norma della legge 13 agosto 2010, n. 136 e della legge 217/2010 riguardanti la tracciabilità dei flussi finanziari il Codice identificativo di gara (CIG) è il seguente: ZE62697474;

**Constatato** che da un'attività di verifica effettuata in ordine alla documentazione trasmessa a questo Settore, con riferimento al soggetto, risultano alla data odierna assenti procedure di pignoramento presso terzi;

#### **DETERMINA**

 di liquidare in favore della Ditta Halley Informatica srl le seguenti fatture emesse per la fornitura del servizio sopra descritta

data doc.	num. doc.	rag. sociale	descr. doc.	tot. doc.
31/01/2019	'1124/16/10'	HALLEY INFORMATICA SRL	MANTENIMENTO E EFFICIENZA SERVIZIO E SOFTWARE STIPENDI Determina n. 1 del 07/01/2019 capitolo 94/5	366
31/01/2019	'1123/16/10'	HALLEY INFORMATICA SRL	ELABORAZIONE CEDOLINI GENNAIO 2019 Determina n. 1 del 07/01/2019 capitolo 94/5	472,75
28/02/2019	'2880/16/10'	HALLEY INFORMATICA SRL	ELABORAZIONE CEDOLINI FEBBRAIO 2019 Determina n. 1 del 07/01/2019 capitolo 94/5	289,75
29/03/2019	'4115/16/10'	HALLEY INFORMATICA SRL	ELABORAZIONE CEDOLINI MARZO 2019 Determina n. 1 del 07/01/2019 capitolo 94/5	274,5
08/04/2019	'4581/16/10'	HALLEY INFORMATICA SRL	CONTROLLO LISTA PosPA CONTROLLO UNIEmens CONTROLLO F24 EPIF24 INVII TELEMATICI VARI Determina n. 52 del 05/12/2018 Impegno di spesa n409/18 capitolo6101 del 07/12/18 Responsabile ordine Ente OLEOT	1.110,20
30/04/2019	'6531/16/10'	HALLEY INFORMATICA SRL	ELABORAZIONE CEDOLINI APRILE 2019 Determina n. 1 del 07/01/2019 capitolo 94/5 Responsabile ordine Ente BARONI MARIO	274,5
14/05/2019	'7353/16/10'	HALLEY INFORMATICA SRL	CONTROLLO LISTA PosPA CONTROLLO UNIEmens CONTROLLO F24 EPIF24 INVII TELEMATICI VARI Determina n. 1 del 07/01/2019 capitolo 94/5 Responsabile ordine dell'Ente BARONI MARIO	1.110,20
14/05/2019	'7352/16/10'	HALLEY INFORMATICA SRL	CONTROLLO LISTA PosPA CONTROLLO UNIEmens CONTROLLO F24 EPIF24 INVII TELEMATICI VARI Determina n. 1 del 07/01/2019 capitolo 94/5 Responsabile ordine dell'Ente BARONI MARIO - storno causa riferimenti er	-1.110,20
14/05/2019	'7265/16/10'	HALLEY INFORMATICA SRL	CONTROLLO MODELLI CERT.UNICHE INVII TELEMATICI VARI Determina n. 1 del 07.01.19 capitolo94/5 Responsabile ordine dell'Ente BARONI MARIO	158,6
17/06/2019	'9014/16/10'	HALLEY INFORMATICA SRL	ELABORAZIONE CEDOLINI MAGGIO 2019 Determina n. 1 del 07/01/2019 capitolo 94/5	259,25
05/07/2019	'10264/16/10'	HALLEY INFORMATICA SRL	ELABORAZIONE CEDOLINI GIUGNO 2019 Determina n. 1 del 07/01/2019 capitolo 94/5	396,5
05/08/2019	'12204/16/10'	HALLEY INFORMATICA SRL	ELABORAZIONE CEDOLINI LUCLIO 2019 Determina n. 1 del 07/01/2019 capitolo 94/5	289,75

autorizzandone, altresì, il pagamento per un totale di € 3.891,80;

- 2. di dare atto che il corrispondente impegno (n. 1 del 15/01/2019) di € 5.514,40, relativo all'intero anno 2019, si trova al capitolo 94/5 che presentava la necessaria disponibilità;
- 3. di dare atto che il pagamento avverrà tramite bonifico sul seguente codice IBAN: IT39K0306968950100000000777;
- 4. di dare atto che il presente provvedimento diverrà esecutivo sin dal momento del visto da parte del Responsabile dei servizi finanziari.

Il sottoscritto Responsabile del Provvedimento attesta che copia della presente determinazione viene trasmessa all'Area Amministrativo-contabile per i successivi adempimenti.

Muccia, 05-09-2019

F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Mario Baroni)

#### AREA AMMINISTRATIVO CONTABILE

Visto di regolarità contabile attestante la copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151 comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 e smi.

Muccia, 05-09-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (Mario Baroni)

# CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Istruttore Amm.vo - Messo del Comune di Muccia certifica che copia della presente determinazione viene pubblicata all'Albo Pretorio presente nel sito web istituzionale di questo Comune (<u>www.comune.muccia.mc.it</u>) dal 06-09-2019 per 15 giorni consecutivi, ai sensi dell'art. 32. comma 1 della L. 18 giugno 2009 n. 69.

F.to IL RESP. SERVIZIO PUBBLICAZIONI SILVANO SECCACINI

E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo. Dalla Residenza municipale, 05-09-2019.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Mario Baroni)